

## Comunicat de presă

### PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est

16 iulie 2012

Programul Operațional Regional (REGIO) finanțează în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est, respectiv în județele: Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și Vrancea un număr de 342 proiecte, în valoare de cca. 393 milioane de euro, reprezentând 73% din valoarea totală alocată regiunii pentru perioada 2007-2013.

La data de 30 iunie 2012, valoarea sumelor rambursate către beneficiarii era de 154 mil. euro din totalul fondurilor alocate de 534,82 mil. euro, reprezentând un procent de absorbție de 28,80%.

Beneficiarii proiectelor sunt autorități publice locale, asociații de dezvoltare inter-comunitară, societăți comerciale, unități de cult, organizații neguvernamentale și unități de învățământ din Regiunea de Dezvoltare Sud-Est.

Pentru reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, a străzilor, inclusiv a șoselelor de centură, au fost semnate un număr de 15 contracte de finanțare, 11 proiecte fiind în prezent finalizate, după cum urmează: 7 proiecte de reabilitare a unor drumuri județene (unul în județul Brăila, unul în județul Buzău, două în județul Galați, două în județul Tulcea și unul în județul Vrancea) și 4 proiecte de reabilitare a străzilor în localitățile: Brăila, Galați, Techirghiol și Tulcea. Prin implementarea acestor proiecte, la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est au fost modernizați peste 222 km de drumuri județene și peste 13 km de străzi, asigurându-se astfel o mai bună conectare a drumurilor județene la rețeaua drumurilor naționale, creșterea gradului de accesibilitate în zonele turistice, precum și îmbunătățirea semnificativă a traficului în localitățile urbane.

Obiectivul REGIO de îmbunătățire a calității serviciilor de sănătate se realizează prin implementarea a 12 proiecte care vizează reabilitarea/modernizarea/dotarea ambulatoriilor din spitale de urgență sau de specialitate. Până în prezent, au fost finalizate 4 proiecte, după cum urmează: în Constanța și Râmnicu Sărat - câte un proiect și două proiecte în municipiul Galați. Aceste proiecte au contribuit la creșterea calității serviciilor medicale acordate pacienților, unitățile medicale respective fiind modernizate și echipate cu aparatură de înaltă performanță.

REGIO Sud-Est finanțează un număr de 24 de proiecte care vizează îmbunătățirea calității serviciilor sociale adresate persoanelor defavorizate, respectiv persoanelor vârstnice, persoanelor adulte cu handicap, copiilor cu nevoi speciale. Până în prezent, au fost finalizate 12 proiecte: câte unul în localitățile: Baldoinești-jud. Brăila, Buzău, Mangalia, Focșani, două proiecte în orașul Techirghiol și câte trei proiecte în municipiul Galați și în municipiul Constanța, peste 1200 de persoane beneficiind de rezultatele implementării acestor proiecte.

În domeniul infrastructurii educaționale, REGIO finanțează un număr de 40 de proiecte, dintre care: un proiect în domeniul învățământului universitar, 10 proiecte în domeniul învățământului special și 29 de proiecte în învățământul obligatoriu. Până în prezent, au fost finalizate 21 de proiecte de modernizare a școlilor, după cum urmează: în județul Brăila - 11 școli, câte 4 școli în județul Constanța și județul Galați și 2 școli în județul Vrancea. În urma implementării acestor proiecte, un număr de peste 8300 de elevi beneficiază de noile condiții de studiu create.

Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală se realizează la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est prin implementarea a 6 proiecte care finanțează construirea/modernizarea/extinderea de clădiri în vederea utilizării acestora de către operatorii economici pentru activități de producție și prestări servicii. În acest domeniu a fost finalizat un proiect în municipiul Buzău, prin intermediul căruia au fost create 32 de locuri de muncă.

În ceea ce privește dezvoltarea microîntreprinderilor care desfășoară activități de producție sau prestări de servicii, prin REGIO se finanțează la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est un număr de 160 de proiecte, din care 84 proiecte au fost finalizate. Prin implementarea acestor proiecte au fost create 435 de locuri de muncă.

Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe este unul din domeniile majore de intervenție ale REGIO. În cadrul acestui domeniu se implementează un număr de 13 proiecte care vizează reabilitarea unor clădiri de patrimoniu în scopul includerii/păstrării acestora în circuitul turistic și creșterii ofertei turistice. Până în prezent, au fost finalizate trei proiecte, care au vizat: reabilitarea unui centru pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale în municipiul Brăila, consolidarea clădirii Muzeului de Arheologie din Constanța și modernizarea Casei de Cultură din municipiul Tecuci, județul Galați.

Pentru crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism în vederea valorificării resurselor naturale și creșterii serviciilor turistice sunt în implementare 17 proiecte. Proiectele vizează modernizarea și echiparea infrastructurii de turism precum și crearea/dezvoltarea de structuri de agrement. Până în prezent au fost finalizate 6 proiecte: 4 în județul Constanța și 2 proiecte în județul Buzău. Prin implementarea acestor proiecte, au fost create 94 de locuri de muncă.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.